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With a strong commitment to the environment, Lagostina electrical products are repairable during and after the warranty period. Before returning any
defective products to the point of purchase, please call Lagostina consumer service directly at the phone number below for repair options.
Your help to sustain the environment is appreciated!

The Warranty

This electrical product or product with batteries is guaranteed by Lagostina for a period of 2 years against any manufacturing defect in materials or
workmanship, starting from the initial date of purchase.

The manufacturer's warranty by Lagostina is an extra benefit which does not affect consumer's Statutory Rights.

The Lagostina warranty covers all costs related to restoring the proven defective product so that it conforms to its original specifications, through the
repair or replacement of any defective part and the necessary labor. At Lagostina’s choice, a replacement product may be provided instead of repairing a
defective product. Lagostina’s sole obligation and your exclusive resolution under this warranty are limited to such repair or replacement.

Conditions & Exclusions

The Lagostina warranty only applies within the United States and Canada, and is valid only on presentation of a proof of purchase.

For warranty service please contact Lagostina Consumer Service using the appropriate toll free number or website listed below. A consumer service
representative will personally assist you with the evaluation, repair or replacement of your product at the closest Lagostina service center.

Lagostina shall not be obliged to repair or replace any product which is not accompanied by a valid proof of purchase.

This warranty will not cover any damage which occurs as a result of misuse, negligence, failure to follow Lagostina instructions, use on current or voltage
other than as stamped on the product, or a modification or unauthorized repair of the product. It also does not cover normal tear and wear, maintenance
or replacement of consumable parts, and the following:

- using the wrong type of water or consumable - mechanical damages, overloading

- scaling (any de-scaling must be carried out according to the - damages or bad results due to wrong voltage or frequency
instructions for use); - accidents including fire, flood, lightning, etc

- ingress of water, dust or insects into the product (excluding appliances - professional or commercial use

with features specifically designed for insects); - damage to any glass or porcelain ware in the product

This warranty does not apply to any product that has been tampered with, or to damages incurred through improper use and care, faulty packaging by the
owner or mishandling by any carrier.
The Lagostina manufacturer's warranty applies only for products purchased and used in USA & Canada. Where a product is purchased in one country and
then used in another one:
a) The Lagostina guarantee does not apply in case of non conformity of the purchased product with the local standards, such as voltage, frequency,
power plugs, or other local technical specifications
b) The repair process for products purchased outside the country of use may require a longer time if the product is not locally sold by Lagostina
c) Incases where the product is not repairable in the new country, the Lagostina guarantee is limited to a replacement by a similar product or an
alternative product at similar cost, where possible.
For USA:
THERE ARE NO WARRANTIES WHICH EXTEND BEYOND THOSE STATED HEREIN. ANY IMPLIED WARRANTIES THAT MAY BE APPLICABLE TO LAGOSTINA
ELECTRICAL PRODUCTS AND LAGOSTINA PRODUCTS WITH BATTERIES, INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS WARRANTY. SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW
LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
UNDER NO CIRCUMSTANCES SHALL LAGOSTINA BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES BASED UPON BREACH OF
THIS LIMITED WARRANTY, BREACH OF CONTRACT OR STRICT LIABILITY.
SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR
EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

Consumer Statutory Rights

This Lagostina manufacturer's warranty does not affect the statutory rights a consumer may have or those rights that cannot be excluded or limited, nor
rights against the retailer from which the consumer purchased the product. This warranty gives a consumer specific legal rights, and the consumer may
also have other legal rights which vary from State to State or Country to Country or Province to Province. The consumer may assert any such rights at his
sole discretion.
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Dans le cadre de notre fort engagement envers I’environnement, les appareils électroménagers Lagostina sont réparables durant la période de
garantie et au-dela. Avant de retourner un produit défectueux a I’endroit ol vous I'avez acheté, veuillez prendre contact directement avec le Service
Consommateur de Lagostina au numéro de téléphone mentionné ci-dessous, pour connaitre les options de réparation.

Votre aide pour soutenir I'environnement est appréciée !

La garantie

Cet appareil électroménager ou fonctionnant avec des piles est garanti par Lagostina pendant 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de main-d’ceuvre
et ce, a partir de la date initiale de I'achat.

Cette garantie du fabricant Lagostina vient en complément des droits des consommateurs.

La garantie du fabricant couvre tous les colts de remise en état d'un produit reconnu défectueux pour qu’il se conforme a ses spécifications d'origine, par
la réparation ou le remplacement de pieces défectueuses et la main-d'ceuvre nécessaire. Au choix de Lagostina, un produit de remplacement peut étre
proposé a la place de la réparation du produit défectueux. Les obligations de Lagostina dans le cadre de cette garantie, se limitent exclusivement a cette
réparation ou ce remplacement.

Conditions et exclusions

La garantie Lagostina ne s'applique qu’aux Etats-Unis et au Canada, et n'est valable que sur présentation d'une preuve d'achat.

Pour toute assistance sous garantie, merci de contacter le Service Consommateur Lagostina avec le numéro gratuit ci-dessous ou rappelé sur le site
internet. Un responsable consommateur vous assistera personnellement en diagnostiquant la situation, et en faisant réparer ou échanger le produit dans
le centre de service Lagostina le plus proche.

Lagostina ne sera pas obligé de réparer ou d'échanger un produit qui ne serait pas accompagné d'une preuve d'achat valide.

Cette garantie ne couvre pas les dommages encourus a la suite d'une mauvaise utilisation, d'une négligence, du non-respect des instructions d'utilisation
et d’entretien, de l'utilisation avec une alimentation électrique non conforme a celle spécifiée sur la plague signalétique ou d'une modification ou d'une
réparation non autorisée du produit. Elle n'inclut également pas I'usure normale du produit, ni I'entretien ou le remplacement de piéces consommables,
ni les cas suivants :

- utilisation d'une eau ou d’un consommable non adaptés - dommages ou mauvais résultats dus a un mauvais voltage ou une
- entartrage (tout détartrage doit étre réalisé conformément aux mauvaise fréquence

instructions précisées dans le mode d'emploi) - tout accident lié a un feu, une inondation, la foudre, etc.

- infiltration d'eau, de poussiére, d'insectes, dans le produit (hors - usage professionnel ou commercial

appareils aux caractéristiques spécialement congues pour les insectes) - verre ou céramique endommagé

- dommages mécaniques ou surcharge
Cette garantie ne s'applique pas aux produits trafiqués ou aux dommages encourus a la suite d’une mauvaise utilisation ou d’'un mauvais entretien, aux
problémes au niveau de I'emballage effectué par son propriétaire ou d’'une manutention inadéquate de la part du transporteur.
La garantie du fabricant Lagostina ne s’applique qu’aux produits achetés et utilisés aux Etats-Unis ou au Canada. En cas d'utilisation dans un autre pays
que celui de I'achat :
a) Lagarantie Lagostina ne s'applique pas en cas de non-conformité du produit aux normes locales, tels que le voltage, la fréquence électrique, le
type de prise électrique ou toute autre spécification locale.
b) Le processus de réparation du produit acheté a I’extérieur du pays d’utilisation, pourrait exiger une période de réparation supérieure aux
conditions locales, si le produit n'est pas vendu par Lagostina dans le pays d'emploi
¢) Aucasou le produit ne serait pas réparable dans le pays d'emploi, la garantie Lagostina est limitée au remplacement par un produit équivalent
ou un produit alternatif de méme valeur si c'est possible.

Droits Iégaux des consommateurs

Cette garantie Lagostina n'affecte ni les droits Iégaux dont bénéficie tout consommateur, qui ne sauraient étre exclus ou limités, ni les droits légaux envers
le commergant ou le consommateur a acheté le produit. Cette garantie donne au consommateur des droits spécifiques et le consommateur peut par
ailleurs bénéficier des droits particuliers en fonction du pays, de I'Etat ou de la province. Le consommateur peut faire usage de ces droits a sa discrétion
exclusive.
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Comprometidos fuertemente con el medio ambiente, los productos eléctricos Lagostinason reparables durante y posteriormente al periodo de
garantia, Antes de regresar cualquier producto al sitio de venta, por favor llame directamente a servicios al consumidor de Lagostina, para conocerlas
opciones de reparacion, al numero indicado abajo.

Apreciamos su ayuda para preservar el medio ambiente!

Garantia

Lagostina garantiza por 2 anos, este producto eléctrico o que funciona con baterias, contra cualquier defecto de fabricacidn tanto en materiales como en
mano de obra, a partir de la fecha de compra.

La garantia del fabricante Lagostina, es un beneficio extra que no afecta los derechos legales del consumidor

La garantia Lagostina cubrird todos los gastos relacionados con la reparacion de los productos defectuosos hasta que cumplan con sus especificaciones
originales, mediante la reparacion o reemplazo de cualquier pieza defectuosa y la mano de obra necesaria para ello. A criterio de Lagostina, en lugar de la
reparacion, podria hacer cambio de producto.

La Unica obligacidén de Lagostina y su exclusiva determinacidn bajo esta garantia se limita a la reparacion o reemplazo del producto.

Condiciones y exclusiones

La garantia Lagostina, aplica solamente en Estados Unidos de Norteamérica y Canad3, y sera valida solamente con la presentacién del comprobante de
compra.

Para toda asistencia, por favor llame a Servicios al Consumidor de Lagostina al nimero gratuito abajo. Un representante le ayudara personalmente
diagnosticando la situacion, y haciendo reparar o sustituir el producto en el centro de servicio Lagostina mas préximo a su domicilio.

Lagostina no esta obligado a reparar o reemplazar ningun producto el cual no sea acompafiado de su comprobante de compra.

Esta garantia no cubre ningun dafo que pudiera ocurrir como resultado de mal uso, negligencia, o no haber seguido las intrucciones de uso establecidas
por Lagostin, uso de corriente o voltaje diferente al indicado en el producto, o una modificacién o reparacion no auorizada del mismo. Tampoco cubre el
desgaste o deterioro normal del producto, ni el reemplazo de componentes consumibles, ni lo siguiente:

- uso de tipo incorrecto de agua cualquier otro producto inadecuado - dafios mecanicos, sobrecargas

- sarro (la eliminacidon de sarro (residuos calcareos) debera ser llevada a - accidentes incluyendo fuego, inundaciones, rayos, etc

cabo de acuerdo a las instrucciones de uso) - uso comercial o profesional

- ingreso de agua, polvo o insectos al interior del producto (excluyendo - dafios en componentes de vidrio o ceramicos en el producto

los aparatos con caracteristicas specificamente disefiadas para insectos)
Esta garantia no aplica a ningun producto si ha sido intervenido, o presenta dafos derivados de uso o cuidado incorrecto, mal empacado por el
propietario o mal manejo por parte del servicio de paqueteria.
La garantia Lagostina, aplica solo a los productos comprados en México Estados Unidos de Norteamérica y Canadd, cuando un producto es comprado en
un pais y usado en otro diferente:
a) Lagarantia Lagostinano no aplica en caso de no conformidad del producto comprado con los estandares locales, tales como voltaje,
frecuencia, contactos eléctricos, u otras especificaciones técnicas.
b) El proceso de reparacidn de un producto comprado fuera del pais de uso, puede necesitar de un tiempo mayor si el producto no es vendido
localmente
c¢) Encaso de que el producto no sea reparable en el nuevo pais, la garantia Lagostinase limita al reemplazo por un producto similar, o un
producto alternativo de costo similar, dentro de lo posible.
Para EE. UU.:
NO HAY GARANTIAS QUE SE EXTIENDAN MAS ALLA DE LAS INDICADAS EN EL PRESENTE DOCUMENTO. CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA QUE PUEDA
APLICARSE A LOS PRODUCTOS ELECTRICOS Y A LOS PRODUCTOS CON BATERIAS DE LAGOSTINA, INCLUIDAS LAS GARANTIAS IMPLIiCITAS DE
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO ESPECIFICO, SE RESTRINGEN A LA DURACION DE ESTA GARANTIA
ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA LIMITACION DE LA DURACION DE UNA GARANTIA IMPLICITA, POR LO QUE LA LIMITACION ANTERIOR PUEDE NO
APLICARSE EN SU CASO.
BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA LAGOSTINA SERA RESPONSABLE DE NINGUN DANO ESPECIAL, INCIDENTAL O CONSECUENTE BASADO EN EL
INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTIA LIMITADA, INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO O RESPONSABILIDAD ESTRICTA.
ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACION DE LOS DANOS INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LA
LIMITACION O EXCLUSION ANTERIOR NO SE APLIQUE EN SU CASO.

Derechos establecidos por la ley al Consumidor

Esta garantia Lagostina, no afecta los derechos establecidos por la ley que el consumidor pudiera tener o aquellos derechos que no pueden ser excluidos o
limitados, tampoco los derechos contra el distribuidor al que el consumidor le haya comprado el producto. Esta garantia proporciona al consumidor
derechos legales especificos, y el consumidor podra tener tambien otros derechos legales los cuales varian de Estado a Estado o de Pais a Pais o de
Provincia a Provincia. El consumidor podra hacer valer esos derechos a su discrecién.

Informacion adicional

Accesorios, consumibles y piezas reemplazables pueden ser compradas si localmente se encuentran disponibles, como se describe en el sitio de internet
de Lagostina.

Especificamente para México:

El sitio para comprar accesorios, refacciones, asi como para realizar las reparaciones de los productos Lagostina se localiza en Home & Cook and Service,
Av. San Fernando 649, local 27 A, Col. Pefia Pobre, C.P. 14060, Del. Tlalpan, Ciudad de México. México

Lagostina cubrird los gastos razonablemente erogados para el cumplimiento de esta garantia, exclusivamente para aquellos sitios donde no se cuente con
un centro de servicio autorizado. El periodo de garantia es el indicado en la lista de paises, a menos que se especifique algo diferente sobre la informacion
del producto.
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